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株主総数 19,242名（令和元年9月30日現在）

回答者数3,248名 回収率16.８％

株主総数 17,957名（平成30年9月30日現在）

回答者数 2,973名 回収率 16.6％
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287名(男180・女103・無4)(9.7%)

477名(男310・女164・無3)(16.0%)

538名(男345・女189・無4)(18.1%)

797名(男501・女290・無6)(26.8%)

852名(男559・女291・無2)(28.7%)

22名(男8・女5・無9)(0.7%)
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■年齢別

377名(男249・女124・無4)(11.6%) 

572名(男384・女178・無10)(17.6%) 

605名(男361・女239・無5)(18.6%) 

799名(男508・女290・無1)(24.6%) 

856名(男570・女281・無5)(26.4%) 

39名(男16・女11・無12)(0.0%) 
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■職業別

814名(男644・女162・無8)(27.4%)

118名(男95・女21・無2)(4.0%)

262名(男209・女53・無0)(8.8%)

65名(男49・女16・無0)(2.2%)

599名(男6・女591・無2)(20.1%)

45名(男19・女16・無10)(1.5%)

837名(男704・女131・無2)(28.2%)

122名(男88・女32・無2)(4.1%)

111名(男89・女20・無2)(3.7%)
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■保有株式数別

508名(男327・女180・無1)(17.1%)

1,694名(男1065・女616・無13)(57.0%)

582名(男388・女193・無1)(19.6%)

164名(男115・女45・無4)(5.5%)

25名(男8・女8・無9)(0.8%)
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1,002名 (男776・女215・無11)(30.8%) 

128名 (男105・女21・無2)(3.9%) 

269名 (男211・女57・無1)(8.3%) 

65名 (男50・女13・無2)(2.0%) 

136名 (男118・女17・無1)(4.2%) 

595名 (男8・女587・無0)(18.3%) 

855名 (男698・女148・無9)(26.3%) 

160名 (男108・女51・無1)(4.9%) 

38名 (男14・女14・無10)(1.2%) 
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■保有株式数別

545名(男356・女185・無4)(16.8%) 

2,010名(男1261・女732・無17)(61.9%) 

521名(男349・女167・無5)(16.0%) 

137名(男107・女29・無1)(4.2%) 

0名(男0・女0・無0)(0.0%) 

35名(男15・女10・無10)(1.1%) 
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企業イメージ

トップの経営戦略

業績・成長性
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配当利回り
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1．当社株の購入材料（複数回答）回答数6,078件

1,368名(男850・女509・無9)(22.5%)

179名(男131・女46・無2)(2.9%)

615名(男437・女169・無9)(10.1%)

439名(男316・女122・無1)(7.2%)

671名(男407・女258・無6)(11.0%)

602名(男405・女193・無4)(9.9%)

69名(男41・女28・無0)(1.1%)

2,135名(男1343・女780・無12)(35.1%)

四季報・会社情報

グッドモーニング通信

新聞・雑誌

証券会社

インターネット（当社HP)

友人・知人

その他

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600

2．当社に関する情報の入手手段（複数回答）回答数4,595件

1,522名(男1053・女449・無20)(33.1%)

737名(男469・女264・無4)(16.0%)

782名(男522・女251・無9)(17.0%)

420名(男242・女178・無0)(9.1%)

906名(男585・女312・無9)(19.7%)

165名(男74・女90・無1)(3.6%)

63名(男38・女24・無1)(1.4%)

（複数回答）回答数6,610件

（複数回答）回答数4,980件



第17期 第2四半期 アンケート集計 第16期 第2四半期 アンケート集計

4

グッドモーニング通信の充実

ホームページの充実

株主総会の充実

株主懇談会の実施

会社説明会の充実

刊行物の充実

IR情報のメール配信

その他
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3．当社IRへの要望（複数回答）回答数3,926件

1,317名(男825・女486・無6)(33.5%)

1,030名(男663・女354・無13)(26.2%)

240名(男164・女73・無3)(6.1%)

420名(男284・女131・無5)(10.7%)

299名(男205・女91・無3)(7.6%)

349名(男219・女126・無4)(8.9%)

50名(男40・女10・無0)(1.3%)

221名(男155・女63・無3)(5.6%)

買い増し

長期保有

短期売買

売却（売却済）

未定

0 500 1000 1500 2000 2500

4．当社株の今後の方針について 回答数2,802件

151名(男100・女49・無2)(5.4%)

2,358名(男1527・女808・無23)(84.2%)

11名(男6・女5・無0)(0.4%)

10名(男7・女3・無0)(0.4%)

272名(男159・女112・無1)(9.7%)

（複数回答）回答数4,279

回答数3,084件
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5．当社への今後の期待（複数回答）回答数5,719件

1,328名(男835・女481・無12)(23.2%)

2,115名(男1363・女736・無16)(37.0%)

609名(男366・女236・無7)(10.6%)

1,266名(男762・女492・無12)(22.1%)

366名(男220・女144・無2)(6.4%)

35名(男27・女8・無0)(0.6%)
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グループ戦略
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株式状況

アンケート結果

株主優待
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6．グッドモーニング通信の興味項目（複数回答）回答数7,157件

587名(男410・女176・無1)(8.2%)

832名(男540・女283・無9)(11.6%)

774名(男543・女227・無4)(10.8%)

1,555名(男935・女611・無9)(21.7%)

331名(男198・女128・無5)(4.6%)

196名(男134・女60・無2)(2.7%)

168名(男127・女40・無1)(2.3%)

899名(男609・女279・無11)(12.6%)

305名(男197・女108・無0)(4.3%)

254名(男155・女96・無3)(3.5%)

1,256名(男778・女473・無5)(17.5%)

（複数回答）回答数6,188件

（複数回答）回答数7,879件
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7. ご意見・ご感想の集計結果

記入者：1,087名（3,248名中） 記入率：33.5% (男性 664名、女性 413名、性別無記入 10名)
前回の記入者（第16期第２四半期）：1,097名 (2,974名中) 記入率：36.9％ (男性 656名、女性 433名、性別無記入 8名)
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男性 女性 無記入 人数 構成比

20～30代 71 37 0 108 9.9%

40代 105 70 3 178 16.4％

50代 121 90 2 213 19.6%

60代 163 104 0 267 24.6%

70代以上 200 109 2 311 28.6

無記入 4 3 3 10 0.9%

合計 664 413 10 1087 100.0%

20～30代 40代 50代 60代 70代以上 無記入 合計 構成比

経営・事業関連 16 35 43 56 69 2 221 20.3%

株価関連 2 7 5 5 12 0 31 2.9%

商品・サービス関連 8 13 24 18 30 0 93 8.6%

配当・優待関連 50 63 75 89 85 6 368 33.9%

IR・本誌・その他 32 60 66 99 115 2 374 34.4%

合計 108 178 213 267 311 10 1,087 100.0%


